



文/郑念行

腰疼痼疾 不翼而飞

真神啊，我还没说，您就知道了

有一天下午，一位五十多岁的工人，在赵大姐（文中的人都叫化名，事情是真实的）的带领下，来见老王。他像老相识一样，一进门就笑呵呵抱拳拱手，冲着老王鞠了三个躬，还没等主人开口，他自己就找个座位，坐了下来。一看就知道，他是个爽快人。

老王问他：“你是不是因为腰疼，才来的呀？”

他有点惊奇：“王老，您真神啊，我还没说，您就知道了。”说着站起身，背向老王，撩开了后背的衣服说：“您看我的腰。”

他腰上围着一圈用机器上的平板轮带制作的、约十五公分宽的护腰带子。他坐下后，接着说：“我带这东西，快十年了。医院说是腰肌劳损。这种病，吃药打针都没啥效果，只能靠这护腰带护着点，否则连腰都直不起来。冬天春天还好一点，到了夏天，受的罪就别提了。这全是我年轻时干活不要命，累的。我听赵大姐说，您是一位活菩萨，求您救救我吧！您要是把我的腰治好了，我天天给您烧香，一天磕一百个头都行。”说罢又冲老王抱了抱拳。

我没有偷，也没有盗呀！

老王笑了笑说：“我一不是菩萨，二不会治病。我要是菩萨，咱俩还能坐在一起说话吗？如果我会治病，我应该去医院里应诊。你的病好与不好，决定权在你自己。因为‘解铃还需系铃人’嘛。现在我问你，要是让你戒烟、戒酒、戒偷盗，你能做到吗？”

“只要我的病能好，叫我戒什么都行。可是我没有偷，也没有盗呀！”

“你的腰除了有疼痛感外，是不是感觉很沉重？”

“对，好像腰上压着几十斤重的东西。”

“你偷没偷过单位的铁合页、螺丝、钉子？都是整盒装的。”

他一下子怔住了。稍后，点点头说：“有这回事。我是单位的钳工，近水楼台先得月嘛，现在谁不沾点国家的便宜，可这能算偷吗？连我们的厂长，也没少往家拿东西！”

“把国家的财产拿回家，不是偷盗是什么？你是正大光明拿走的吗？是不是装在空饭盒里往厂外带呀？”老王的口气有点儿严正。

这一问，可真把这位工人师傅吓住了，瞪着一双大眼，一时说不出话来。

“不光这几样。还有钳子、螺丝刀、铁丝。你还用厂里的白铁，打自家的烟筒、做簸箕；用盘条做炉通、火筷子、火钩子，还有……”

他突然打断老王的话，说：“王老，您别讲了，厂里有的，我家都有。不过，您是怎么知道的？”

“就是它们，压得你直不起腰啊！”

反正是公家的呗，不拿白不拿。

再看这位工人师傅，已没有了刚进来时的豪爽。他小声悄悄的说：“我拿走的东西，并不都是自己用，也没有卖掉换钱花，大都是送给亲友、邻居了。在共产党的专制统治下，老百姓工资都很低，反正是公家的呗，不拿白不拿。我是钳工，有点手艺，会干点活，和仓库保管员互通个有无，帮个忙呗，这种事在厂里，都是心照不宣的。我根本没觉得这是偷盗。今天听您这么一讲，如同晴天打雷一样，把我给震住了！真是老天有眼啊！我偷的东西，怎么您都知道？它们又怎么都压在我的腰上？这真叫恶有恶报！我说这些年怎么越治、病越重呢，还不是东西越偷越多造成的。今天我算明白了‘要想人不知，除非己莫为’这句话是真的啊！我现在就向您保证：从今天开始，决不再抽烟、喝酒了。决不再贪国家一点便宜了。我这个人从来说话算话，明天我就去请佛像供起来。王老，我真恨自己早年不信佛！那时有人劝我敬信神



佛，我认为那是迷信，我中共产党的毒了。”这个人悟性这么高，老王听完他自己这番真诚的表白，心里充满喜悦。

那位工人又问：“我以前拿过厂里那么多东西怎么办？要不，我折成钱还回去？”

浊者自浊，清者自清

老王说：“你要是这样去还，麻烦可就大了。你心里知道错了，下决心忏悔改过，罪因也就消除了。至于向厂里还债，可以采取义务为厂里多做贡献的办法，去补偿。同时，要多向你身边的亲朋好友，现身说法，使他们也能不再贪占国家的财产。这就是知过必改，即知即行，一定可以将功补过。我们大家做人，都要明白：现在中共恶党内，贪官污吏很多。我们不能认为：厂长都偷盗成性，我们也不妨学学他们的坏样子，这可不行！他们是浊者自浊，我们要清者自清。”

老王是一位法轮大法真修弟子，他在两年前就出了功能。现在，他拿出一个护身符，送给那位工人，向他讲明了一些注意事项，然后，教他念诵九字真言：“真善忍好！法轮大法好！”那位工人当即就接受了。

那位工人临走时，又双手拱拳致谢，郑重的对老王说：“您等着瞧好了，我要是不变一个人，就对不起您！”不久以后，这位工人多年的痼疾消失，为人更加清正廉直，受到厂里众人的钦敬。许多人通过他的经历和变化，认识到法轮大法是正法！

宽恕之道 文/雨风

伦勃朗是欧洲17世纪最伟大的画家之一，也是一位现实主义绘画巨匠。他一生中创作了数以千计的作品，题材涉及《圣经》、神话、民间传说等各个方面。他曾创作过一幅著名的油画作品《耶稣赦免罪妇》，该画因蕴涵着丰富的人性关怀而成为西方近代艺术史上表现人文主义精神画作的典型。

油画《耶稣赦免罪妇》讲述的是：一帮文士和法利赛人在耶稣说法的大殿带来一个犯了私通罪的女子，他们对耶稣说：“根据摩西法律，这个女人要用石头打死。”耶稣见到这个女子后产生了怜悯之心就对大家说：“你们中间谁是没有罪的，谁就可以先拿石头打她。”于是很多人就偷偷溜走了。**这时，耶稣对那个女子说：“我不处罚你，回去吧，今后可不要再犯罪了。”**

一个几乎被判了死刑的人，耶稣却用宽恕和怜悯给她带来了生的希望，也为她指明了未来的方向，可以想象这名女子定会被这宽恕感化从此洗心革面。耶稣用自己的言传身教导人弃恶从善，也给人类社会奠定了珍贵的道德典范。

在历史上，**所有的圣人都讲求“宽恕”二字，西方的耶稣如此，提倡“忠恕”的孔子也一样。**

孔子的学生子贡曾问孔子：“有一言而可以终身行之者乎？”子曰：“其恕乎！己所不欲，勿施于人。”这段对话是说：“老师，有没有一个字可以作为终身奉行的原则呢？”孔子答道：“就是‘恕’吧，自己不想要的就不要强加给别人，唯有如此才是仁的表现。”这段有关“宽恕”的对话揭示了人行于世切不可心胸狭窄而应具有广阔的胸怀，要能够宽容别人的过失。

然而**宽恕并不是嘴上说说那么简单，宽恕需要诚意，没有诚意的宽恕不是慈悲的宽恕，而是表面的做作与假忍。**宽恕后感化了对方则更是一种自然的



状态，而非刻意强求。同样地，被宽恕者如若期望得到他人的善待和宽恕，则应抱有更大的诚意与艰辛的付出。

当年，波兰民众之所以能够放下二战时对德方害己家国的巨大仇恨，恰是因为德国方面一个极为恳切真诚的忏悔举动，这就是历史上著名的“华沙之跪”。这一跪为德国与东欧各国重修旧好铺平了道路，也为德国日后加入联合国奠定了坚实的基础。不仅如此，这个勇敢的举动也成为当年的德国总理勃兰特政治生涯中的经典定格，使他赢得了1971年当之无愧的诺贝尔和平奖桂冠。勃兰特总理用这样一个特殊的方式告诉人们：忘记历史意味着背叛，勇敢地背负起历史的责任才能真正地走向明天。按理说，德国人屠杀波兰人会让波兰民众有多么大的家国仇恨，然而宽恕与忏悔也常存一念之间，一个真心忏悔的举动往往胜过万语千言，最终化解了恩怨。

宽恕是一种难得的美好质量。然而，宽恕同样是把双刃剑，宽恕了不该宽恕的人就是重伤自己。虽然历史告诉人们“以德报怨”、用慈善之心来化解不公与仇

恨，但历史也同样告诉我们宽恕并不是无原则的。就像当年人们不能对为祸家国的纳粹党徒讲宽恕，今天人们同样无法对害死了八千万中国人并继续迫害欺压无辜百姓的中共讲宽恕。那些良知尚存，在黑政中坚守道德理念或是将功补过的个体成员或许会以他们良知觉醒得到他人的谅解甚至尊敬，但作恶多端的共产恶党本身却无法得到宽恕。正如一些了解中共黑幕的人说：“共产党不亡，天理不容。”机会只是给善性尚存的个人，却不会给共产恶魔本身。”

与此同时，我们还需要弄清楚谁有权宽恕、谁有权利被宽恕。一个杀人犯面对法律制裁的时候，他说：“请宽恕我吧，因为当年下雨的时候我给邻居家的大爷打过伞，就让我回家吧。”对于这样的例子，我们只能是笑谈和遗憾，因为这样的例子与宽恕无关、却与作恶者应该得到的惩罚与偿还有关。

总之，我们不能遗忘古人宽恕的智慧，一个懂得宽恕的人必是与人为善、真诚待人的大智慧者，他时刻秉持仁爱之心，表现出来的是做人的大度与涵养，最终受益了他人也受益了自己。同时，我们也应清醒地意识到宽容的尺度，那些屠戮者业大恶极的罪人，那些已经犯下反人类罪行却在和平时代继续屠杀良善的死不悔改的刽子手们，是没有权利获得宽恕的，因为此时的宽恕是无度的，它在挑战公平、模糊善恶的尺标，更是对犯罪的纵容和对良知的背叛。

其实，如果排除了“无度的宽容纵容了犯罪”的因素，我们大可以将宽恕进行到底，因为我们平时在生活的方方面面都离不开宽恕与忍让、忏悔与革心。

古人认为心中的一个“恕”字就能成为奉行一生的准则，是啊，这是圣人的教化，自然也对我们受用终身……

幸福 宝藏

人为何而生，人为何而活？世上众生，莫不迷茫，终日苦苦拼搏，无非是为求得“幸福”。如今，我却拥有一个巨大的幸福宝藏，其好处种种真妙不可言，今做九条，与您共享：

- ① 天地间种类繁杂，人为地之主，我得人身，一出即尊。
- ② 人之类，天赋各异，我形完体足，比例均匀。
- ③ 得遇圣师，得修正道，得遂己愿，此三得，亘古难求。
- ④ 无病之痛，无老之忧，无死之怖，此三无，何人能免？
- ⑤ 知足感恩常在，故耳目无求，视听皆有佳境；口腹无求，食之皆有滋味。
- ⑥ 淡泊私欲，顺其自然，心无怨怼，口无烦言，得清静自在。
- ⑦ 天缘巧安排，亲人皆修炼，长者返老还童，少者开智生慧，闲来坐而论道，快乐如仙。
- ⑧ 有做人师之乐，将“真、善、忍”的种子，遍洒幼小心田，看小莲朵朵，同沐法光。
- ⑨ 大法弟子遍及世界，真是四海存知己，天涯若比邻。

无量妙处，且做九条。众生皆有佛性，听闻“真、善、忍”之宇宙法理，心灵深处能不有所感动？生生世世艰辛的等待，滚滚红尘的颠沛流离，每个生命都在苦苦的寻觅，寻觅着一种真理和属于自己的幸福。上天是公平的，他给每个生命一样的选择机会，在法轮大法洪传全世界的今天，在这样的天象之下，你我都可以做出选择，在最后的谜底临近揭晓的时刻，最能考验一个人的悟性和慧根，真心祝愿您早日入道得法，拥有这份无上的幸福宝藏。

